

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hétfőn, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Elfizetési feltételek:

helyben házhoz hordva vagy vidékre postán küldve.

Egész évre . . . 10 frt.
Félévre . . . 5 " 50 kr.
Negyedévre . . . 3 " "
Egy hónapra . . . 1 " "

Elfizethetni helyben a kiadóhivatalban, *Kutasi Iure nyomdájában*, aztán Telegdi K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkereskedéseiben, vidéken a postahivataloknál.

Hirdetési díj:

öt hasábon postiszor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű a többihez megjelölt hirdetéseknek leengedés történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyitlóiról közlemények minden sora 20 kr. A hirdetőnek valamint a nyitlóiról közleményeket egyedül a kiadó irókönyvében vételek fel. *Az eljövendő évi hirdetésmegjelenés a kiadóhivatalban, a lap szellemi részében tartozó közlemények a szerkesztőség irókönyvében címezendők.*

nagyajtócsa Jóna-ház 1704. szám alatt

Felhők a láthatáron.

Debreczen, április 10.

Borul a láthatár. Egyik felhő a másik után húzódik Európáé inént még derült egére. Az angol választások Konstantinápolyig vetik sötét árnyékukat; nagybánas, lehajtott fejű lepegetnek a Jildia-Kioszk márvány cearnokaiban; a szultán szívét nehéz aggodalmak gyötör. A muszka sajtó hymnusokat zeng Gladstone győzelmének megünneplésére. Az Italia irredenta markába nevet. Orlov visszamegy Párisba; szent a béke megint Muszka és Franciaország közt. Bismarck elhagyni készül a politikai kúzdort. Muszka szellő fujdogál Berlinben. Az érzékenysévi öreg császár szánja-bánja, a mit az ő kedves unokacsöcsé ellen vétett. A vas kancellár elhagyja túrelme, melyből soha sem rendezkedett valami nagyon sokkal s félhasználja a legelső konfliktust, hogy lerázza magáról a kormányzás terhét és dicsőségét. Okunk van hinni, hogy ezáltal Bismarck leköszönése nem csupán komédia.

Egymás után lépnek tehát a csekvés színpadára a berlini congressus intézői. Andrassy ment legelő, a francia kormányelnök Waddington utána, most Beaconsfield lord és Bismarck herceg. Új emberek lépnek a régiék örökébe, új irányzatok föllikeredéséről fél a nyugalmából fölzavart Európa. Okkal-e vagy ok nélkül, — nehéz volna arra most még alaposan megfelelni, — aggodalom szállja meg a kedélyeket. Terjed az a levegőben Valjon áll-e még az erős kőfal, melyet Ausztria-Magyarországnak, Német- és Angolországok egyetértésére képeztet a muszka aspirációk ellenében? Áll-e még és meddig áll?

Elliott a bécsi angol követ biztosit, hogy a szabadelvű kormány kövvetni fogja a tory kabinet külügyi politikáját; de a férfiak multja, kik Angolországban most a kormányrudra kószálnak, nem nagy biztositókat nyujt. Nem igen szokás ugyan ott, hogy az új kormány teljesen homlokegyenest elnevező irányba csapjon át mint előző; hanem hogy azok, kik tüzzel, vassal hirdették a keresztet háborút, a sajtóban, a népgyűléseken a törökök ellen s ki akarták úzni Európából a barbár ázsiai fajt, hogy azok most valami nagy pártfogóivá legyenek, az nem valószínű.

Barátok mi sem lellink bennök s ha egyidejűleg Berlinben is oly fordulat áll be, mely az osztrák-magyar barátság legerősebb támaszát Bismarckban ledönti, míg másrészt Szentpétervár felé közeledik, lehetetlen nekünk is eltitkolni aggodalmunkat.

Nem látjuk ugyan még világrésztünk békéjét közvetlen fenyegetve; de maga az a tény, hogy Oroszország, melynek a berlini békevel letörték szarvait, ma már nem áll többé elszigetelve, hanem jóakaró barátokra számíthat.

Az ellenek a mint előre látható volt a közgazdasági budget tárgyalásánál újabb általános vitát idézett elő.

Első szónok Szederkényi volt. Azon kezdte beszédét, hogy vádolta a kormányt

hat, — ez a pusztá tény maga nyugtalanítólag hathat. A létört sarvak helyébe újak nőhetnek, csak idő és alkalom legyen hozzá. Kötve hiszünk a komának s nem fölösleges, ha előre készülnünk minden eshetőségre.

A fellegekkel szemben, melyek Európa egére tornyosulnak, a mi föladatunk nem lehet a gyáva elcsüggedés, hanem az ovatos, de bátor és biztos magatartás. Láttunk mi már más felhőket is elvonulni, melyek zivatarral fenyegettek s aztán mégis szétfoszoltak, köd, pára, semmi lett belőlük. De ha másképp volna elvégezve, nos találjon készen bennünk az is. Cromwell szavai jutnak esztinkbe: bizzunk az istenben s tartzuk szárazon a lóporunkat.

Szlávy Józsefnek közös pénzügyminiszterre való kinevezését aláírta ő felsége. A mai képviselőházi ülésen még Szlávy elnökölt.

A képviselőház új elnöke. Az új elnököt hétón fogja megválasztani a ház. Bizonyosnak mondható, hogy a többség Péchy Tamás közlekedési miniszter fogja jelöltül föllállítani, és hogy Péchy Tamás, megválasztása esetében, elfogadja ezt az állást. A Péchy Tamás távozása által megiresedett tárczára pedig, mint képviselő körökben beszélük, Ivánka Imrét, Péchy Manó grófot és Zichy József grófot emlegetik jelöltül.

Az igazgatási költségvetés felett való vita nagyon ének lesz. Eddig már tíz képviselő jegyzette fel magát a szólasra. Mint a „Magyar Themis” értesül — Veszler Imre határozati javaslatot fog benyújtani a kir. tábla decentralizációja és a szóbeliség behozatala iránt.

A szegedi kir. biztosság működési ideje egy évre meghosszabbítatik.

Az egyesült ellenek napjai ugy lát-szik még vannak számlálva. A zavar a partban nöttön és a meghasonlás igen nagy. Beszélük, hogy többen szándékoznak a pártból kilépni.

A német kereskedelmi szerződés A német kormány azon kérdést intézte az osztrák és magyar kormányhoz, hogy hajlandó lenne-e Ausztria-Magyarországnak a június végével lejáró legtöbb kedvezményt nyujtó kereskedelmi szerződést továbbra is meghosszabbítani, mivel most már kevés kilátás van arra, hogy a német birodalmi gyűlés eelsőjéig az esetleg létrejövő kereskedelmi szerződésről szóló törvényjavaslatot letárgyalhassa. A „Bud. Corr.” értesülése szerint mind a magyar, mind az osztrák kormány elhatározta, hogy e kérdésre igenlő választ ad, de egyuttal a végleges kereskedelmi szerződés iránti tárgyalások folytatását fogja sürgetni. A provizorium időtartama fölött később fognak határozni.

A közgazdasági vita a képviselőházban.

Budapest, 1880. április 8.

Az ellenek a mint előre látható volt a közgazdasági budget tárgyalásánál újabb általános vitát idézett elő.

Első szónok Szederkényi volt. Azon kezdte beszédét, hogy vádolta a kormányt

manyt a sok mulasztásért, azután határozati javaslatot terjesztett be hogy a kormány az ipartörvény revidiójára vonatkozó törvényjavaslatot mielőbb terjessze be.

Utána Lyka Dóme tartotta meg szűzbeszédét. Ő a megindult mezőgazdasági mozgalmaktól igen sokat vár. A földművelő osztály udvének előmozdítására czélravezetőnek tartaná az állam okoszi gyánkodását; ilyenek a kivándorlás megakadályozása, a csángó magyarok betelepítése, a földjavítást czélzó javaslatok, gazdasági ismeretek terjesztése vándortanítók által. Szeretné, ha a gazdák az ősi bölcseségtől, hogy fiaikat csak ügyvédnek, papnak, hivatalnoknak neveltetik, elállnának.

Alapos tanulmányról tanuságot tevő beszédét mondott az ellenek részéről Szederkényi Pál gróf, ki különösen hosszasan és behatóan foglalkozott a kérdéssel és végül egy határozati javaslatot nyujtott be a közgazdasági budget minden fűbb segélyegyetlenek fölemelésére.

Gáll Jenő (pécákai) és Szalai Imre beszédei olyan mindenesnap, úres, egyik másik miniszter működését gancsóló szavakból állottak, különösen Szalai tudatta a házal nem valami parlamentáris kifejezéssel, hogy ő nincs megelégedve a miniszter szakképzettségével, nem tarja azt miniszternek valónak, aztán meg a mi födolgo, nem ősemi a n a k a l o l ő t ö t ö t, melynek fogva feljogosítva lenne a miniszteri székben ülni. Végül sürgeti a gyártott borok elintását.

A kormány részéről Kemény Gábor miniszter és Baross Gábor válaszlott igen szerencsésen az ellenek vádjaira.

Kemény G. beszédéből kiemeljük a következő fontos dolgot:

Hazánk legnagyobb fontosságú és legbatalmasabb ipara a malomipar. Szóló mindenekelőtt ennek érdekét akarta gyámoltani: érinthetése tette magát a legjelentősebb malmok igazgatóságával és azoknak véleményei meghallgatásával és azoknak véleményét azon segély, melynek következtében a fumei kivitel oly nagy mértékben emelkedett. Egy másik nagyfontosságú kereskedési ágazata az országban a sertés-kereskedés, melynek formája midőn múlt évben apadni kezdett, szóló intézkedést részben bizonyos visszaélések megszüntetésére, részben a fővárosi fogyasztás egészségessé tételének biztositására.

Mit tett szóló ezen felül? A mint a phylloxera-ügy fölmerült, szakértőkből rögtön biztosságt állított össze s ennek véleménye alapján megtervetek a keillo intézkedések és pedig mindenekpen rajta lesz, hogy a mi e t é r e n e l e r h e t, azt el is érujk. A mi a cognac-gyártást illeti, reméi, hogy részint a külföld számára tudunk gyártani, részint igen jelentékeny bormennyiségeket mentjük meg saját piacunkat és ezáltal a jobbminőségű borok árat emelni fogjuk.

A mult év folyamán tartott enquetetárgyalások eredményéről megemlíti.

Az első tárgyalás volt a malomigazgatással való érinthetőség. A második az erdői birtokviszonyok rendezésének ügye. Az erre vonatkozó törvényjavaslat már a ház asztalán fekszik. A forgalmi statisztika ügyében már a mult nyáron hivatott össze egy enquete. Az erre vonatkozó előterjesztés is készen van nagybárra. Voltak továbbá enquetek a phylloxera ügyében, a Németséggyálla kötendő rászűzödére vonatkozólag, a sertéskekre vonatkozó intézkedések tárgyalában, a juhászat érdekeinek emelését illetőleg.

Boross Gábor élesen megfelelt az ellenki szónokok beszédeire. A benyujtott két határozati javaslat szükségességét bizonyítja a mennyiben az ügyekben legközelebb a szakbiztosság illetve az közigazgatási biztosság jelentést fog a ház elé terjeszteti.

Áhá! már jönnek a templomból.

— Na, igazam volt-e, Róza kisasszony? — A leány egy kukkot sem szól, csak néz kimeredtt szemekkel, miáltal arczsine majd lángpirosra, majd halálpadpra változik. A menyegzői négy személy már beült a kocsikba, a kocsi már elrobogtak s a fiatal leány még mindig meredten néz ki az ablakon.

A legény zavarodottan szedegeti portörőjét egyik kezéből a másikba.

— Róza kisasszony, édes Róza kisasszony, ha tudtam volna...

— Mit ha tudott volna? ... Mit? ... Ennyit se tördöm azzal az egész emberrel! S felkapta a vizes poharat az asztalról és ugy vágta a földhöz, hogy szás darabba tört. Azzal sem érte be, még a darabkait is odább rugta.

— Róza kisasszony, vigyázzon, megvágja a lábát, figyelmeztette a legény.

— Bámom is én! — fakadt ki az elkeseredett leány.

E pillanatban megnyit a kávéház ajtaja. Egy kopott külsejű szőke fiatal ember jött s kalapját kissé megbillentve leült a sarokba.

A leány gunyos, büszke mosollyal szól oda:

— Hát Harmat urat nem hitták meg a lakodalomra?

Az ifjú mentegetőzik: ez csak olyan csöndes eskűvő volt, Serényi Zoltán nem hibatta meg minden barátját. Azt elhallgatja az ifju, hogy ő hivataln is jelen volt, persze, hogy csak

A szomszéd városból.

Saját levelezőnkől.

Nagyvárad, 1880. április 9.

T. szerkesztő ur!

(Debreczen-nagyvárad vasút. — Szinkörre pályázat. — Heppes Kálmán temetése. — Az új szinkör. — Lábás jóságok a debreczeni vásárra.)

Hogy szivesen telt igéretemet beváltam van szerencsém a „D. E.” számára városunk ez idő szerinti nevezetesebb eseményeit megírni, hogy p-d-i ezutánra egy tekintessé mint a „D. E.” rendes levelezője, igérem, hogy e levelém nem az utolsó, sőt az eseményekhez képest gyakrabban is fogok írni.

A tegnapi tartott városi közgyűlés egyik tárgyát képezte a debreczen-nagyváradra felfuvasztó vasútvonal létesítése érdekében a f. hó 11-én Diószegen tartandó közgyűlésre meghívás. Kubinszki Lajos ugy van meggyőződve, hogy ezen vonal sem Nagyvárad város sem az Ermellek érdekében nem felel meg. Kivánatosnak tartja ennélfogva, hogy Nagyvárad város emelje fel szavát a tervezett vonal ellen és kiküldendő megbízottját ez értelemben utatassa. Ajanlja e czélból ifj. Gyulokai Lajos grófot, Berzeviczy és Hatfeld grófot, gr. Csáky és Andrassy Etelka grófot, Khevenhüller hgné és hgné, aztán b. Puttner és Larisch grófot, gr. Mannfeld és Mensdorff grófot, gr. Larisch H. és Apponyi grófot, Solms hg. és Larisch-Wallersee grófot, gr. Hunyady és Andrassy Irma grófot, Kinszky hg. és Baltazzi-Ugarte asszony lesznék. Közlebb látható hat amason: Fürstenberg Leontin hercegnő, Taxis Egon hgné, Trautmansdorff grófot, Vecsera báróné s Hardegg Alice grófot.

Ezek után következnek egy négyfogatú hölgydiszkoeci 8 hölgyvel, ezek: Liechtenstein Alfréd hercegnő, Schönborn grófot, Haugwitz grófot, Bourgoing báróné, Mannfeld grófot, Coloredó, Pallavicini és Umek grófot, nyolc úr és arany paszományos gyalog szolga megy a kocsit két oldalán.

Ezt követi a négyes fogatú vadszállító kocsis szintén nyolcz gyalog szolgalva a két oldalát ettől balra a vadászú vadászok csoportja Taxis herceg vezetésével, jobbra a medve vadászok Wartemberg hercegtől vezetve.

Végül következik a lovas csatlósok csapata S tharen bég herceggel élen s a vadász legényeké Hoyos gróffal. Ket-két apród vezet a kantárszáron fogva a vezérek lovait.

Az egyes csoportok mutatványai fölval és kocsival történnek, és pedig a következők: 12 férfi és 12 nő: — lovakok quadrilleja: 4 vezető és 24 férfi; a lovas harcosok és vadászok fegyvertáncza, ebben 48 személy vesz részt; a birnökök quadrilleje és egy fő-csatorással. Ezután következnek a 8 kétfogatú kocsi carousella, melyet gr. Török, Larisch Henrik, Schönborn és Hunyady gróffok, Vilmos főherceg gr. Larisch György, Baltazzi Aristid és Trautmansdorff hercegek visznék végbe.

A choruson, az orgona mögé húzódná, a hová három hatosért fölbocsátotta a keresztet. Az a három hatos a mai ebédre lett volna, de ilyen ünnepeles nagy napon talán ebédelni sem szükséges.

Annyi bizonyos, hogy igen nehéz lesz ma pár hatos keríteni. Minden forrás ki van merítve; a hol csak lehetett valamit ki-zoritni, márt tegnap kiszoritották. A frakkot megcsinálta a szabó hitelbe, a suszter is a lakkezi-pót, hanem a keztályt, a nyakkendőit, a kiaklakalapot kérszépzenli kellett fizetni.

Átkozott szorongás, lőtásfutas volt az tegnap; fűhez, fűhöz kapkodtak. Még a szegény házmester is kicsikartak őt forintot, s az exist óráját, melyet Gyuri vitt a zálogháza. A Gyuri téli kabátját a handiának adták, abból telt ki a flakker dija.

Na de hát végre szerencsésen keresztül estek minden bajon. A kocsi most már valahol a vasut körül jár; az új házas-pár nászutújára indul. Csak két hét múlva térnek vissza.

Az ifju elkíséré őket gondolatával. Talán épen e perciben ének be a couplet. Szeretné megszorítani kezeit, boldogságot kívánni nekik. Igazán szívből kívánja: de olyan küönös érzés fogja el. Nem tudja, hogy örüljön-e vagy szomorkodjék? Nem tudja, jó vége lesz-e ennek a házasságnak?

Gondolataiba mélyedve, észre sem veszi, hogy a barua pófok leány kávéházi trónusáról

Helyekért. Mándoki ur épen körünkben időzik

s megígérte, hogy ha csak lehet, már május eelsőjén megkerdi az előadásokat. — Annak idején majd ez előadásokról rendes tudósításokat fogok küldeni.

A debreczeni vásáron igen sok biharmegyei lábás jószág lesz, ezt abból következtetem, hogy mindennap nagy gujvák, nyájok hajtanak keresztül a város határán, melyek mind a debreczeni vásárra vannak szánva.

Viszontlátásig Kis Vitéz.

A bécsi lovagjétek.

Bécs, április 7-én.

A nagy pompával megtartandó lovagjétek hivatalos programja már megjelent. Az egész dísz menet 226 személyből fog állani 142 lovasból és 84 gyalogból. A mutatványok az udvari vár óriási czirkuszban tartanak. Középen az udvari pályán előtt gr. d' Harncourt foglal állást 4 hirmókkal; mögötte négy lovas dobovó áll, kiknek lovaiv négy lovasz vezet; ezek mögött áll nyolcz trombitás. — A hirmókötőt balra a lovas harcosok feje gr. Coloredó áll, két lovasval és 8 harcosossal; jobbra a vadászok feje gr. Merán két lovasval és 8 lovas vadással.

A csoportozat középen a zászlótartó a Szent Hubert zászával foglal helyet, két-két drabant mindkét oldalán. Balra lesznék a szarvasvadászok, vezetőjükkel Breuner gróffal, 8 vadász gyalog, 3 falca eb, Jobbra a zergevadászok; vezető gr. Wilczek János, két dobos, 8 sipos, 8 zergevadász gyalog és ponykon.

Aztán jön a solymászok csoportja. Ez lesz a leghatásosabb az egész menetben. A balról álló csoportot Eugen főherceg, a jobbról álló Vilmos főherceg fogja vezetni. A párosával haladó sólyomvadász urak és urnők b. Orczy és Stockau gróf, gr. Hoyos és Pálffy grófot, ifj. gr. Wilczek és Kinszky L. grófot, Berzeviczy és Hatfeld grófot, gr. Csáky és Andrassy Etelka grófot, Khevenhüller hgné és hgné, aztán b. Puttner és Larisch grófot, gr. Mannfeld és Mensdorff grófot, gr. Larisch H. és Apponyi grófot, Solms hg. és Larisch-Wallersee grófot, gr. Hunyady és Andrassy Irma grófot, Kinszky hg. és Baltazzi-Ugarte asszony lesznék. Közlebb látható hat amason: Fürstenberg Leontin hercegnő, Taxis Egon hgné, Trautmansdorff grófot, Vecsera báróné s Hardegg Alice grófot.

Ezek után következnek egy négyfogatú hölgydiszkoeci 8 hölgyvel, ezek: Liechtenstein Alfréd hercegnő, Schönborn grófot, Haugwitz grófot, Bourgoing báróné, Mannfeld grófot, Coloredó, Pallavicini és Umek grófot, nyolc úr és arany paszományos gyalog szolga megy a kocsit két oldalán.

Ezt követi a négyes fogatú vadszállító kocsis szintén nyolcz gyalog szolgalva a két oldalát ettől balra a vadászú vadászok csoportja Taxis herceg vezetésével, jobbra a medve vadászok Wartemberg hercegtől vezetve.

Végül következik a lovas csatlósok csapata S tharen bég herceggel élen s a vadász legényeké Hoyos gróffal. Ket-két apród vezet a kantárszáron fogva a vezérek lovait.

Az egyes csoportok mutatványai fölval és kocsival történnek, és pedig a következők: 12 férfi és 12 nő: — lovakok quadrilleja: 4 vezető és 24 férfi; a lovas harcosok és vadászok fegyvertáncza, ebben 48 személy vesz részt; a birnökök quadrilleje és egy fő-csatorással. Ezután következnek a 8 kétfogatú kocsi carousella, melyet gr. Török, Larisch Henrik, Schönborn és Hunyady gróffok, Vilmos főherceg gr. Larisch György, Baltazzi Aristid és Trautmansdorff hercegek visznék végbe.

A „Debreczeni Ellenőr” tárczája

Kiki a maga szerencsésének kovácsa.

Elbeszélés.

Írta: Vértesi Arnold. (Folytatás.)

V.

Augusztus vége felé egy szép reggel, korán, oly korán, hogy még a gyümölcsös kofak sem foglalták el mind helyeiket a Józsefvárosi templom mellett s az iskolás fiúk a kirkott a panorámás, bódé nagszerű csodát kirított megabozolt vásznak előtt szokatlan ácsorogni, még javában aludtak ottthon és a Fruska kávéházából is csak egy boglyas, álmos fejkandikált ki az ablakon, — két bérkocsi állt meg a templom előtt.

Egyikből egy fehér és rózsaszinbe öltözött, szerfölött fölszalagozott, virágozott hölgy es egy ur, a másikból két ur szállt ki.

A boglyas, álmos fej a Fruska-kávéház ablakában mormog valamit, szemeit törölgeti, kinéz, megint a szemeit törölgeti.

— Hát maga mért nem siet? Mit bá-mészakodik? — hangzik a háta mögött.

Róza kisasszony a czukoradagokat rakosgatja a kis tálcákra s haragosan dobant a lábával. Még senki sincs a kávéházban csak

ismét oda néz; pedig már jó darab ideje, hogy oda néz.

— Miért busul? — szólítja meg a leány. — Talán a maga szeretője volt a menyasszony?

— Én? ... Én nem busulok, — hebeg a fiatal ember.

S a mint föltekint, sremei egy pár villogó fekete szemmel találkoznak.

— Róza kisasszony, — szól az ifju egö-szen megravarodva.

— Nos, maga is? — viszonozza a leány és szemei még jobban villámlanak. — Kárperczet akar ígérni maga is?

Késerség, harag rezeg abban a hangban, az cikázik a villámvil szemeiben. A leány hevesen föláll tónusáról. Egész arca lángol.

— Most mindjárt a fejéhez vágy egy palackot snak az embernek, — gondolja Ferenc, a pinczér és kistet a kávéházból. — Jobb lesz nem maradni ott szemtanúnak.

Hanem a leány még sem cselekszi azt, a mitől Ferenc ugy megijed; csak leszáll és oda megy az ifjuhoz. Duzdált piros ajkai reszketnek a lázas izgatótságtól s talán felíg-öntudatlan mondia, a mit mond:

— Mit csinálna maga velem, ha magát szeretném?

— Nőül venném, — felel az ifju, meg-fogva a leány remegő kezét. (Folyt. kov.)

KUNZ JÓZSEF és TÁRSA.

Fióközlet: Debreczen.

Alólirottak a n. é. közönség által előnyösen ismert

nagy vászon és fehérnemű raktárunkat,

kitűnő vászon és saját gyártmányú elsőrendű fehérneműeken kívül, a jelen időnyre dúsán berendeztük a következőkkel is, u. m.:

MINDENFÉLE NŐI RUHAKELMÉK

creton, crepe, satin

és egyéb mosó szövetekkel,

továbbá egy a bel- mint a külföldi legelőcsébb gyártmányúiból színtartó szép fekete Ternók, Cachmirok és selymekkel, minden egyes cikkben a legelőcsébbtől a legfinomabbig.

Legnagyobb választékban tartunk az említettekben kívül még:

szőnyeget és mindenféle butorkelméket,

ágy- és asztalterítő-készleteket,

Jutta- és csipke-függönyöket,

crepe, satin és kreton függöny-szöveteket

és egész szobafelszerelési cikkeket,

paplan és matrácokat.

Rendkívüli nagy választékban

czérna, mosó férfi-ruhászöveteket,

a legjobb fajta kötő pamutokat és mindenféle rövidrukat.

A fővárosbani üzlettelepeinkkel ugyiszintén a legelsőbb rendű gyárosokkal való összeköttetésünk azon kellemes állásba helyeznek, hogy t. vevőinknek minden bár kevésbé szakmánkba vágó megrendeléseiket is teljesíthetjük.

Teljes tisztelettel

Kunz József és Tarsa.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek. Árjegyzékeket és mintákat bérmentesen küldünk.

Valódi kőbányai

KIVITELI PALACZK-SÖR.

Megrendelések

— a kiviteli palaczk-sör valódisága és tartósságáért kezesség mellett — intézendők

KARNER SAMU, sörszállító

Kőbányán.

Megrendeléseknél megjegyzendő, hogy

Dreher Antal-féle sörfőződéből,

részenyőződei vagy eredeti pilseni sör.

Árjegyzékek kérelemre bérmentve és ingyen.

Nagyobb elárusítóknak kiváló kedvezményeket nyújtanak.

Boros Sándor

SIRKŐRAKTÁRA

DEBRECZENBEN.

(Piac-utca, Kenessey-ház, a „Bika” vendéglő mellett.)

Tizenkilenc év óta vagyok szerencsés a n. é. közönség hálás kegyelmeinek sirmelével szolgáló és város kebelében.

Most, hogy az eddig is tapasztalt közmelegedést még jobban kiérdemeljem, raktáramat egészen újlag, nagy mennyiségű

sirmelékkel

rendeztem be, melyek a legutóbbi idők fejlettebb léleseinek teljesen megfelelnek. Régi és mesze ágazó gyári összeköttetésem lehetővé teszi, hogy az árakat oly jutányosra szabhatom, mikép e téren velem az országban egyik ilyenmű üzlet sem yersenyezhet. Az árak öt fttől fölfele bármily összegig.

Betiűvészeim, vagy jalképmetszeteim a legműveltebb igényeknek megfelelők.

Szolgálhatok syenit, granit, fehér, szürke, fekete és vörös márványból, bármily alakú emlékkövekkel, ezen kívül jutányos árban állítok ki carrara-márványból kávéházi és mosdóasztalokat.

Továbbá szolgáltatom ajándék, akár helyben, akár vidéken sirmelék felállítására s a siri feliratoknak bármely európai nyelven kibemetszésére, valamint a régi sirkövek javítására s az avult betűknek újonnan megárayozására. — Sirkörítések és kő-vagy vas-rácszatok nálam megrendelhetők.

Ajánlja magát a nagyérdemű közönség pártfogásába. Debreczen, 1879. márcz. 24.

Boros Sándor,

sirköraki ár tulajdonos.

Építési árlejtés.

A külvásártéri „Elyseum” és „magos korecsma” című épületeknél szükségelt javítások elvállalására f. hó 13-án d. e. 9 órakor a városi mérnöki hivatal helységében nyilvános árlejtés fog tartatni.

A költségvetésben kitett mesteremberi munkák következőleg vannak irányozva:
I. Kőműves munka és anyagok 437 frt 70 kr
II. Acsmunka 153 „ 90 „
III. Asztalos s azzal egybekötve lakatos, mázolás és üveges munka 612 „ 30 „
(Összesen) 1203 frt 90 kr.

Miről az árlejtési kivánók azon horzáddással értesítettek, hogy az árlejtési feltételek és részletes költségvetések a mérnöki hivatalnál a hivatalos órákban addig is megtekinthetők és írásbeli zártajánlatok is melyekhez 5% bányatpénz melléklendő, az árlejtés megkezdéséig az alulirt tanácsoknál benyújthatók.

Kelt Debreczenben, ápril 4. 1880.

Hanke Leo,

kiküldött tanácsnok.

149. szám.

Árjegyzéke

a szegi gőzmalom

részenyártáság készítményeinek

Katz Jakabnál

DEBRECZENBEN.

Nagybani eladás. Készpénz fizetés mellett o. e. kötelezettség nélkül.

Buza-készítmények	szám	100 Mg	frt	kr.
Asztali dara finom	A.	24	60	—
„ közönséges	C.	24	—	—
Királyliszt	O.	23	20	—
Lángliszt	1.	22	40	—
Montliszt	2.	22	—	—
Zsemlyelisztt különös	3.	21	20	—
Zsemlyelisztt	4.	20	80	—
Fehér kenyérliszt első rendű	5.	20	60	—
„ második rendű	6.	20	20	—
Barna kenyérliszt első rendű	7.	19	80	—
„ második rendű	8.	18	60	—
„ harmad rendű	8 1/2	17	60	—
Buza-korpa (zárkú élkül)	10	5	20	—

Debreczen, 1880. évi ápril 9.

Katonsági főorvos Dr. Schmidt-féle

fül-olaj

Dr. Deutsch M.-által tökéletesítve, meggyógyít minden siketséget, ha nem születéskor örökösített; azonnal megszünteti a nehézhallást és a fülzúgást. Hamisítatlan használati utatással együtt 2 frt 40 krajczárnak bérmentesen mellélt csak is a főraktárból:

Graetz Gyulánál,
Bécs, II. Praterstrasse 49. rendelhető meg.

HAASFÜLÖP és FIAI

Budapest, Gizella-tér,

ajánlják dús raktárukat a legjobban

butorszövetek, asztal- és ágyterítők, szőnyegek és futószőnyegek

a legjutányosabb árakon és a legdúsabb választékban.

Valódi keleti szőnyeget, ajtó-szőnyeget, ke-revet-takarókat, párnákat és terítőket, esipke-jutefüggönyöket és lebenyeket

a legdúsabb választékban mindenféle árakon.

Nagy választék papiros-szőnyegekben 25 krtól kezdve a legfinomabb kiállításig.

Falak és menyezetek berendezései a vidéken is egészen elvállaltatnak. Vidékre minták rendelkezésre állanak. 93 3—20

10—? 361:

Óvás!

Több vevőinktől egy értesültünk, miszerint különböző helyeken oly egyének csavarognak, kik ama jó hírnévre, melynek czégünk már évek óta örved, támaszkodva, a mi ügyneiknek adják ki magukat, hogy egy minden tekintetben silány gyártmányon tulajdossanak. Ez okból t. cz. vevőink érdekében készletre látjuk magunkat ki-nyilatkoztatni, miszerint minékünk egyáltalában nincsenek utazóink; csakis azon gyártmányokért állunk jót, melyek egyenesen czégünknek.

Erste Wiener Wäsche-Fabrik

Wien, Köllnerhofgasse 4.

lettek megrendelve. A midőn kérének ezen czimre figyelemmel lenni, egyuttal bátorok-dunk újonnan leszállított árjegyzékünknek rövid kivonatát bemutatni.

12 angol batist-kendő beszegeve	—75	Női alsósoknyák gazdagon díszítve	2—
Férfi-lábravaló óriási vászomból	—75	6 drb finom vászonzsebkendő fehér	2—
Asztal- és kávé-kendők minden színben	—75	6 drb damast törülköző a legrosszabb	2—
Női nadrágok gazdagon díszítve	—75	6 drb damast asztalkendő nagy finom	2—
Háló kendők gazdagon díszítve	—75	Finom damast abroszok 1/2 méter	2—
Valódi szinű oxford-ing	1—	Szines kávékendők rojtjal vagy a nélkül	2—
Alsónadrág jó fonalvaszon vagy barchetból	1—	Finom vászon női ingek fantasie vagy kezi-horgolás	2—
6 db három vagy négyszeres gallér legjobban divatos	1—	Finom francia creton-ingek díszes	2—
6 db vászon zsebkendő, tiszta vászonmért keszegeg vállaltatik	1—	Kezi himézlye vászon női ingek	3—
6 db díszes batistkendő beszegeve, divatos	1—	6 személyre finom kávé készlet	3—
6 db férfi harisnya	1—	6 személyre damast garnitúra	3—
Női ingek óriási vászon vagy chiffonból	1—	Valódi rumburgi lepedők varrás nélkül 2.60	3—
Női nadrágok, redőkkel fantasie	1—	6 drb felettébbfinom vászon zsebkendő díszes, szines 1 ft 50 kr, 2 ft és	3—
6 db asztalkendő 6 személyre	1—	Finom rumburgi ingek	3—
Hálókendők fodrokkal fantasie, finom	1—	Gazdagon hímezett alsósoknyák, legfinom	3—
6 finom női gallér legdivatosabb	1.20	30 rófos ágymű valódi szinű	6—
Férfi-ingek fehér háromszoros melllel	1.25	30 rófos fonalvaszon 5 ft 50, 6, 7, és 8—	8—
Féher alsósoknyák dúsán díszítve	1.25	30 rófos shirting, legjobb gyártmány, 6, 7 ft és 8—	8—
6 drb tiszta len-konyharuha szürke személyre	1.25	50 rófos vászon 16, 18 ft és	20—
6 drb tiszta len-konyharuha szürke személyre	1.25	30 rófos szinor-barbétel nehéz fajta 6.75	10—
Finom fehér férfi-ingek háromszoros melllel díszes	1.50	8 ft és	14—
Creton-ingek, jót állott valódi szin	1.50	30 rófos tiszta vászon kezi szövés, nehéz fajta 1/2, széles 10 ft, 12 és	14—
Finom oxford-ingek, jót állott valódi szin	1.50		
Finom rumburgi vászon lábravalók	1.50		
Finom fantasie női ingek	1.50		
Valódi finom portulós személyre	1.25		
Diszes hímzett női nadrágok a legjobban chiffonból	1.50		
Diszes hímzett női hálókendők a legjobban chiffonból	1.50		
Féher alsósoknyák léleletesen díszítve	1.50		
6 pár finom háromszoros kékű	1.50		
Lepedők varrás nélkül, 3 rőf hosszú, 2 rőf széles	1.50		
6 pár férfi vagy női harisnya	1.50		
Kávékendők 6 személyre valódi szin	1.50		
Féher damast-abroszok 1/2 méter	1.50		
6 db kitűnő asztalkendő, nagy	1.50		
Valódi angol oxford-ing, jót állott valódi	2—		
Tiszta vászon férfi-ingek díszes mell	2—		
Finom kezi himézlye bali ingek díszes	2—		
Finom hímzett női ingek dúsán díszítve	2—		
Diszes hímzett francia hálókendő	2—		

Oltalom a hideg ellen!

Finom egészségig horgolt derék csak	—75
Nehéz derék vagy nadrág	—75
Finom trikót-nadrág vagy derék	—75
Barchet hálókendő vagy nadrág gazdagon díszítve	1—
Barchet férfi lábravaló	1—
Igen finom egészségig crepp-derékek	1.50
Barchet alsósoknyák, nehéz árú	1.50
Selyem finish-derékek	1.50
Barchet hálókendő, nehéz árú	1.50
Esszaksarki derék vagy lábravaló	2—
6 pár kotott teli férfi harisnya	2—
férfi és női derék vagy alsónadrágok finom, egészségig, merino gyapjából 2 ft	2.50
Igen finom moire-alsósoknyák 2.50, 3 ft	3.50
Igen finom nemz posztosoknyák díszes	—30
2 ft 50, 3 ft	3.50
Nemez posztó hálóköpenyek díszes kiállítás 3, 9	10—

Igen dús választék mindennemű fin- és leányfehérneműből. Legnagyobb raktár keltegyéből férfiak és nők számára a legfinomabb minőségű, a legjutányosabb szabott nyári árak mellett.

Az igénynek meg nem felelő árú készpénzrel visszavétetnek és kicsaréltetnek.

Ingyen

50 forint értékű árú becsarolásánál egy finom női hálóköpeny.

Kimerítő árjegyzékek képekkel ellátva ingyen s bérmentve.

UJ FÉRFI DIVAT-ÜZLET

Bazár-épület, 5. sz. a.

Van szerencsém a n. é. közönségnek becses tudására hozni, hogy a Bazár épületben

SCHWARZ M.

czég alatt egy új

FÉRFI DIVAT-ÜZLETET

e hó 10-én nyitottam és bátor vagyok dúsán felszerelt raktáramat a n. é. közönség szives figyelmébe ajánlani, u. m.

Férfi ruhák:

1 kész férfi öltöny, divatos szövetből jó szabású	9 fttől kezdve
1 férfi felöltő	10 fttől
1 Hamilton	11 fttől
1 fiú öltöny	8 fttől
1 gyermek öltöny	4 fttől
Divatos férfi nadrágok	4 fttől

Kalapok:

Férfi kemény kalapok	2.50, 3, 3.50, 4 fttig
Férfi puha kalapok	2, 2.50, 3.50 fttig
Gyermek kalapok	90 krtól 2 fttig.
Mindezen kalapok a legújabb magyar, francia és német divatnak és tiszta anyagból készültek.	

Fehérneműk:

Sima férfi ingek	1.20—60, 2.25—75
Hajtásos elejű ingek	1.20, 1.40, 2
Hímzett ingek	1.50, 2—2.50
Szines ingek	1, 1.50, 2.25
Gyermek szines v. fehér ingek	1.20

Nagy választék nyakkendőknben. Valódi francia férfi és női Glace-keztjük. Esőernyők selyemből 4 fttől kezdve. cloth szövetből 1 ft 40 krtól kezdve. Esőernyők pamut szövetből 85 krtól kezdve. Gummi köpenyek (Reithoffer-féle) a 10 ft 50 kr.

Magyar és német lábravalók 70 krtól kezdve!
1 tuczt zsebkendő szines szállal 1 ft 20 krtól kezdve.
1 tuczt zsebkendő szines hímzett betűvel 2 ft 50 krtól kezdve.
1 tuczt fehér vászon zsebkendő 3 ft 50 krtól kezdve.
A legjobb minőségű gallérok és kszelők igen olcsó árban.

Plaidok a 6 ft 50 kr.
Pokróczok a 2 ft.
Böröndök, kezi táskák, kofferek, szivar- és pénztárcák, inggombok, nadrágtartók és mindennemű divatos cikkek.
Végül felemlitem, hogy a legfinomabb francia és angol Parfümök és egyéb illatszerek kaphatók üzletomban.

Ajánlom magam a n. é. közönségnek pártfogásába, teljes tisztelettel

Schwarz M.

DEBRECZENI CZÉGEK.

<p>SZÖNYEG-RAKTÁR Kunz József és társánál Bazár-épület.</p>	<p>K. Toth Samuel diszkrét-estergályos mindennemű esztélyos munkák fel- vállalatnak a kezesen kaphatók. Saját készítésű pipatartó és pipaszá- rak. Lignum santum gölyök. Bazár-épület.</p>	<p>Zádor Lajos selyem- és divat üzlete. Napernyők, vállfűzők és fran- cia mosó kelmék nagyválaszték- ban. Piacz, a városház-épületben.</p>	<p>TÓTH FERENCZ férfi-szabó piacz, ref. kőtemplom mellett.</p>	<p>SCWARCZ M. új férfi-divat üzlete kész férfi- és gyermek-ruhák kalaprak- tár, divatcikkek, férfi-íngok és utazó bőröndök. Bazár-épület.</p>	<p>Női ruhakelmék fekete termé, Barege, satin, kreton kre- pe és legújabb francia kelmék dús vá- lasztékban. KUNZ JÓZSEF és TÁRSA Bazár-épület.</p>
<p>FISCHER ADOLF ajánlja posztó és gyapjú szövetek gyári raktárát. Nagyban és kicsinyben a leg- tutányosabb árban. Videki megrendelésekre, minták kül- detnek. Piacz-utca 1902.</p>	<p>KRAMER I. férfi-ruha-raktár piacz-utca, Szikszai ház.</p>	<p>Ernst Klára Női divat-üzlet. Bécsben történt nagy választékú bevásárlás után olcsóbban és leszállított árak mellett kaphatók női divatcikkek diszkrét és diszkrétlen kalapok, francia virágok, strucc-tollak mindenfélé színben. BAZÁR-ÉPÜLET.</p>	<p>WEINBERGER LAJOS rőfős nagykereskedése piacz-ut. Szikszai ház.</p>	<p>The Singer Manufacturing Co. New-York Amerika eredeti Singer-gépek Nédlinger G. Piacz-utca, 2145.</p>	<p>Szedlák József férfi-szabó. Saját készítésű kész férfi-ruha-raktár nagyválasztékú legújabb divatu bel- és külföldi szövetekből. Piacz-utca.</p>
<p>Mendelovits Lajos löttö-gyűjtő, papír és írószerek rak- tára. Igények mindenemű huzására. Kisuj-utca szeglet, városházzal szemben.</p>	<p>BAUM MIKSA bevásárló i utjából visszatér kezébe számos újdonságot hozott. 27</p>	<p>Nemes Gábor saját készítésű férfi-női- és gyermek- lábbelik raktára. Piacz-utca, Gr. Dögenfeld és Molnár-féle házak alatt.</p>	<p>Kunz József és társa nagy vászon- és fehérnemű-raktár Bazár-épület.</p>	<p>Központi VÁROSHÁZ-RAKTÁR Holvay Gyulánál Debreczenben.</p>	<p>GYÖRI JÁNOS arany- és ezüst-műves piacz-utca, „Bika”-szálloda mellett.</p>
<p>EIBENSCHÜTZ M. kész férfi-ruha-raktára piacz, Sesztina L. ur mellett.</p>	<p>Özv. Hirschl Julia divatárusnő. Női- és gyermek legújabb divatu ka- lapok jutányos áron. BAZÁR-ÉPÜLET.</p>	<p>Biedermann E. finom posztó és gyapjusző- vet gyári raktára. Piacz-utca, Dragota ház.</p>	<p>TARCSAY LAJOS első kártya gyára, valódi tajték pipa és szivarszipkák nagy választékban. Piacz városház épületben.</p>	<p>Svatos Ignác szövet, gyapjú-árúk gyára. Piacz-ut. Stencinger ház, vásár alatt a vásártéren.</p>	<p>KASZANYICZKY ENDRE előbb KUHINKA I. K. üveg, porcellán, lámpa és konyha- szereleti cikkek nagyban és kicsinyben. Piacz-utca 1900.</p>
<p>SCHENK J. butor-raktára Széchenyi utca elején, Kunz J. mellett.</p>	<p>Nagy Amália női divatterme piacz-utca, Molnár Agoston ház 2138. szám.</p>	<p>Blau Lipót és fiai arany-, ezüst- és ékszer- művek raktára, piacz-utca, 2137. sz. a.</p>	<p>SCHMID S. zongorá- és hangszerraktár piacz-utca 1901. sz.</p>	<p>Mayer Cs. K. cipész, saját készítésű mindenféle férfi-, női- és gyermek-lábbelik raktára. Piacz-ut. „Hungária” kávéház mellett.</p>	<p>Rósenberg Mór legdivatosabb bel- és külföldi kész férfi és gyermek ruháktára. Piacz, a „Hungária” kávéházzal szemben. Vásár alatt a vásártéren a „Marjalaki” háznál.</p>
<p>Férfi ezéna mosószövetek nagy választékban Kunz József és társa vászon- és kézműárúk raktárában Bazár-épület.</p>	<p>KRAICZ GYULA norinbergi és díszárúk üzlete főpiacz, a „Bika”-szállodával szemben. Bronz-, china ezüst-, porcellán-, fa-, bőr-, tajtpapák, fegyverek, revolverek, lovagias-eszközök, utazási, optikai és többféle cikkek stb. nagy választékban.</p>	<p>TELEGDI K. LAJOS gőzfürdője a vasúti indóházzal szemben, nyitra áll férfiak részére vasárnap, kedd, szerda, esütörök és szombaton. Nők részére hétfőn és pénteken. Azon kívül kádas fürdők bármely időben használhatók.</p>	<p>BOROS SÁNDOR sirkőraktára piacz, Kenessey-ház a „Bika” vendéglő mellett.</p>	<p>SALZMANN LAJOS piacz-ut. a városháza alatt. Legújabb kalapok, cipők, fehérne- mők és uri divatcikkek.</p>	<p>NAGY PÁPLÁN MATRÁCZ-RAKTÁR. Batorkelmék, ág- és asztalterítő- készletek. Kunz József és társa Bazár-épület.</p>

NAPERNYŐK

dús választékban — 58 krostól felfelé — bécsi gyári árban.

Férfi napernyők 1 frt 40 krostól felfelé, gyári árban.	Esernyők 85 krostól felfelé minden árban.
Uti bőröndök 1 frt 40 krostól felfelé.	Uti ládák (kofe- rek) 2 frittől felfelé min- den árban.
Női kartáskák különféle választékban.	Sodaviz-gépek gyári árban.

**Prágai keztyük, divatos nyakkendők,
sétapálcák**
a legjutányosabb áron ajánlatnak

Szepessy és Kerekes

diszáru kereskedése által. 92 2-6

2-2 **Kitinó**
CSEMEGE-TENGERI.

A legkorábbi hófehér King
Philip tengeriből vetőmag kapha-
tó a gazdasági tanintézetben,
péterfia-utczán.

Kilogrammja 20 kr.

Kiadó nyári-lak.

A városhoz csak félórnyira eső
macsi tanyán egy gyümölcsös
és virágos kert közepén elkülö-
nített 5 szoba 1 előszoba, konyha, ka-
mara, pince és pad használatából álló
szép és kényelmes lakás egész nyárra
kiadó.

Ertekezhetni a gyógyszerárban cze-
g-léd-utczán. 76. 3-?

HIRDETÉSEK
és
nyitterek
a lap részére
a legjutányosabb árszámitás
mellett
felvételnek
a kiadóhivatalban,
Kutasi Imre
nyomdájában,
Főpiacz, Sz. Nagy Károly-ház.

ISZAKOSSÁG

A legnehezebb és legidősebb eseteket is
meggyógyítja kitinó szerem. Minden kétség
elenyészik sok bizonyítvánnyal szemben.
B. Luxemburg kereskedő írja f. év február
25-én „Szerencsés voltam néhány évvel ez-
előtt önnek az iszakosság elleni szeret meg-
kaphatni, a mely az illető iszakost tökélete-
sen kigyógyította és megmentette. Egy barát-
ságos családnak ajánlalom az ön szeret stb.
E kitinó szeret, mely a szenvedő tudta
nélkül alkalmazható, bizalmasan fordulhatni
Reinhold Retzlaff-hoz
gyártótelepében Drésdában
(Saxen.)

Gazdasági gép- és eszköz-raktár.

Ezennel tisztelettel értesítjük a t. cz. gazdaközönséget, hogy alul-
írottak Debreczen városában — Péterfia-utca, 853. számú Török Pál ur
házában — egy a nagyméltóságú kereskedelem-, ipar- és földmívelé-
ügyi kir. miniszteriumnak, és a debreczeni kir. gazdasági tanintézet fel-
ügyelete alatt álló

gazdasági eszköz- és gépraktárt

nyitottak, hol Fehér Miklós budapesti gépgyárnak közvetítésével a
legjobb hazai és külföldi gazdasági eszközök és gépek a gazdaközön-
ségnek legjutányosabb gyári áron rendelkezésre állnak.

Ezen raktárral kapcsolatosan az áruba bocsátandó gépek és esz-
közök a gazdasági tanintézet pallagi gazdaságában gyakorlati használ-
hatóságuk és észszerűségükre nézve kipróbáltatnak; mi által a gazda-
közönség mindig csak jó és hasznos gépek és eszközök birtokába fog
jutni.

Ezen eszköz- és géparusításnál minden nyereszkeskedés ki lévén
zárva, és egyedüli célja a jó és hasznos gazdasági eszközök és gépek
terjesztése lévén: alulírottak azon reményt kötik ennek kinyilvánítá-
sához, hogy a t. cz. gazdaközönség eme törekvésüket becses pártolá-
sával támogatni és fejleszteni sziveskedend.

A készletben levő eszközök és gépek a raktárban megtekinthetők.
Megrendeléseket tehet, vagy bármily irányú tudakozódásokra fel-
világosítást nyerhet a t. cz. gazdaközönség a debreczeni kir. gazdasági
tanintézet helyiségében (Péterfia-utca végén) Török Gábor gazd. tanárnál.
Kelt Debreczenben, 1880. márczius hóban.

Rottler József tanár- és gazdasági intéző. 82 6-6
Török Gábor, gazd. gépisme előadója.

Az ifjuság szépségét

a legkésőbb agkorig megvhatni minden
hölgy

főfeladata, mely kiválóan feltételezi a bőr legdusabb ápo-
lását. Ennek tisztá és gyöngéd megtartása, finomítása
és frissítése, foltok, vörösség, seplő és minden bőrsz-
enny elavóltása, ugymint különösen a ráncok és redők
szonali és tartós megsemmisítése, kiválóan eszközölhető az
aunyra kitinó hatásában meglepő

RAVISSANTE

du dr. Lefosse á Paris
hivatalosan megvizsgált egyetlen ártalmatlan bőrápoló
szer által. Paris, London, Bécs, Budapest elegans hölgyi-
lágának legértékesebb toillet-titka a fiatal kor frissességének az agkorban való megtar-
tása: ezerszeresen jónak bizonyult és mint első seplőtő szer egy hölgynek pipere-aszta-
ráról sem szabad hiányoznia.

Egy nagy eredeti üveg ára frt 2.50, használati utasítással.
Egy kis eredeti üveg ára frt 1.50.
Fejelműhatatlan és teljesen ártalmatlan a
RAVISSANTE FOGPOR,
mely a fogakat hófehérré tisztítja, odvasodástól és bázódástól megóvja.
Savmentes semlegesítő, vízen oldó alkáli-sókkal te-
hetővé teszi a szok e mellett természetes színeket és fonyókat megtartják és sem vegyileg, sem
erőművel nem lesznek megáztatva, a könnyen vérsó foghús természetesen erejét megkapja, a
száj pedig kellemesen föl lesz frissítve.
Egy doboz ára 50 kr.
Levélbeni megrendeléseket posta fordultával teljesít Schwarz F. RAVISSANTE különleges-
ségek központi szétküldési raktára Budapest, Városház-tér 9. sz. Haris-Bazár.
Valódi minőségben kapható Debreczenben, Gótlí Nándor és Dr. Rothschnek V.
Emil urak gyógyszerárban. (79) 3-10

FISCHER JAKAB
LÁTSZERÉSZ
DEBRECZENBEN
Főpiacz 1713-ik szám alatt.



FISCHER JAKAB

Látszerész,
Debreczenben, főter 1713-ik szám alatt.

Ajánlja a legelőnyösebben készített véd-szemüvegeit szemszenevedőknek,
öv-szemüvegeit a látszervek megkímélésére, hályog-üvegek műtözött szemeknek.
Mindennemű Lorgnettek és Orrcsipők tetszés szerinti keretben, mint szaru,
acézli, békateknő, ezüst és arany kétszeresen metszett cristály üvegekkel.

Minden szemüveg kiszolgáltatásánál a szem, illetve annak látérete a
legelőnyösebb módon kipróbáltatik. Egy ily szemvizsgáló készülék min-
denkor rendelkezésre áll.

Zseb- és utazó-távesövek,

tengerészeti látszövek (marine Binocles), Ércből készült uti légsúlymérők, (Aue-
roid), mindenféle göröcsövek, (Mikroskope), delejtük, vízmérők (Libelle), ujonnan
bélyegzet szesz felmérők, táblázzal, mindefele hőmérők, mint orvosok, szob-
ák, fürdők és kertek részére, főképen minden optikai és mechanikai szakmába
vasó tárgyak legjobb minőségben és legjutányosabb árban kaphatók.

Videki megrendelések különös vigyázzal és pontossággal
teljesítetnek, ugyszinte igazítások is elfogadtatnak. 95 2-4